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وزیر ورزش: آماده امضای تفاهمنامه 
همکاری با ژاپن هستیم

ــرد  ــام کـ ــی، اعـ ــد دنیامالـ ــا احمـ ــدار بـ ــن در دیـ ــفیر ژاپـ  سـ
ــط ژاپن با  ــعه روابـ ــی توسـ ــای اصلـ ــی از محورهـ »ورزش« یکـ
ــادی خواهد  ــال جدید میـ ــامی ایران در سـ ــوری اسـ جمهـ
ــا احمد  ــن در ایران، بـ ــفیر ژاپـ ــی«، سـ ــوکادا تاماکـ ــود. »تسـ بـ
ــو کرد.  ــدار و گفت‌وگـ ــان دیـ ــر ورزش و جوانـ ــی، وزیـ دنیامالـ
ــای ورزش ایران  ــعه همکاری‌هـ ــن ملاقات، توسـ ــدف از ایـ هـ
ــوکادا  ــیایی ٢٠٢۶ ناگویا بود. تسـ ــرای بازی‌های آسـ ــن بـ و ژاپـ
ــفیر ژاپن در این دیدار، پیشنهاد تدوین و امضای  تاماکی، سـ
ــتانه  ــور را در آسـ ــی بین دو کشـ ــکاری ورزشـ ــه همـ تفاهمنامـ

ــرح کرد. ــیایی مطـ ــای آسـ بازی‌هـ
او در ادامه گفت: »امروز به نمایندگی از دولت ژاپن در اینجا 
ــیایی ٢٠٢۶ که سال  حضور دارم تا در خصوص بازی‌های آسـ
آینده میزبان آن هستیم، همفکری و تعامل داشته باشیم. 
برای ژاپن کشوری مثل ایران حائز اهمیت است و می‌خواهیم 
شما با کاروانی قدرتمند و بزرگ در این دوره از بازی‌ها حاضر 
شوید. جودو و کاراته رشته‌های ژاپنی‌ هستند اما ایرانی‌ها در 
این دو رشته صاحب سبک هستند و عناوین درخشانی در آن 
دارند. بنابراین درصددیم تا به بهانه این بازی‌ها، تفاهمنامه 
همکاری مشترکی را با ایران در حوزه ورزش داشته باشیم.«

ــن و  ــنهاد تدویـ ــتقبال از پیشـ ــا اسـ ــی بـ ــن دنیامالـ همچنیـ
ــه داد: »یکی از  ــور ادامـ ــکاری میان دو کشـ ــند همـ امضای سـ
ــت‌های دیپلماسی ایران بر این مبنا است که با ژاپن،  سیاسـ
ــته باشیم. به هر  ــته داشـ ــبت به گذشـ روابط عمیق‌تری نسـ
حال یک بخش از توسعه این روابط به موضوعات فرهنگی 
و ورزشی بر می‌گردد. ایران و ژاپن، ۵ سال پیش با یکدیگر یک 
ــه همکاری امضا کرده بودند که به صورت وبیناری  تفاهمنامـ
بود. بنابراین وزارت ورزش و جوانان این آمادگی را دارد که به 
ــیایی ٢٠٢۶، این سند همکاری را به امضا  بهانه بازی‌های آسـ
برساند و سبب شود تا در سطح کلان روابط دو کشور بیش 

از پیش توسعه پیدا کند.« 

 گزینه ایتالیایی تیم ملی 
مربی سمپدوریا شد

ــمپدوریای ایتالیا با صدور بیانیه‌ای رسمی، آنجلو  باشگاه سـ
ــود معرفی کرد.  ــرمربی جدید خـ ــه عنوان سـ ــی را بـ گرگوچـ
ــالواتوره فوتی به عنوان  ــن بیانیه همچنین از حضور سـ در ایـ
کمک‌مربی و نیکولا پوتزی به عنوان دستیار فنی در کادر فنی 

جدید نام برده شده است.
با این تصمیم، پرونده حضور سالواتوره فوتی در کادر فنی تیم 
ملی فوتبال ایران بسته شد. فوتی که سابقه همکاری با ژوزه 
مورینیو را در کارنامه دارد، یکی از گزینه‌های اصلی دستیاری 
ــفر به دبی، دیدار تیم ملی با  امیر قلعه‌نویی بود و حتی با سـ

تانزانیا را از نزدیک تماشا کرد.
مهدی محمدنبی، نایب‌رئیس اول فدراسیون فوتبال و مدیر 
تیم ملی هم از طی شدن مراحل اداری حضور فوتی در ایران 

خبر داده اما همکاری او با تیم ملی را قطعی ندانسته بود.
بدین ترتیب؛ اعلام رسمی باشگاه سمپدوریا عملاً به معنای 

منتفی شدن حضور این مربی در تیم ملی است.

ضرورت حفظ شأن مربیگری و 
احترام به رسانه‌ها

حمیدرضا عرب / رفتار و گفتار مربیان فوتبال، نه‌تنها 
در زمین مسابقه بلکه در نشست‌های خبری نیز 
بخش مهمی از چهره حرفه‌ای آنان را شکل می‌دهد. 
متأسفانه اظهارات اخیر پیروز قربانی، سرمربی فجر 
شهید سپاسی، پس از دیدار با شمس‌آذر قزوین، نشان 
داد که او در کنترل هیجانات خود دچار لغزش شده 
است. قربانی در واکنش به سؤال یکی از خبرنگاران 
درباره وقت‌کشی احتمالی تیمش، جمله‌ای به زبان 
آورد که به هیچ عنوان شایسته جایگاه یک مربی لیگ 
برتری نیست: »اگر دوربین‌ها اینجا نبود، طور دیگری 

جوابت را می‌دادم!«
این جمله نه‌تنها تهدیدآمیز تلقی می‌شود، بلکه 
نشانه‌ای از ضعف در مدیریت گفتار در شرایط پر فشار 
است. قربانی تا پیش از این به عنوان مربی‌ای متین، 
محترم و اهل گفت‌وگو شناخته می‌شد، اما این رفتار در 
تضاد کامل با تصویری است که طی ماه‌های اخیر از او در 

ذهن افکار عمومی شکل گرفته بود.
مربیان فوتبال باید بدانند که نشست خبری ادامه‌ زمین 
مسابقه است؛ جایی برای توضیح، پاسخگویی و احترام 
به افکار عمومی، نه میدان تهدید و عصبانیت. رسانه‌ها 
پل ارتباطی میان تیم‌ها و هواداران هستند و بی‌احترامی 

به آنها در واقع بی‌احترامی به هواداران فوتبال است.
قربانی باید در رفتار خود بازنگری کند و با شجاعت، 
اشتباه خود را بپذیرد. سکوت یا توجیه، کمکی به 
ترمیم اعتبار او نخواهد کرد. فوتبال حرفه‌ای ایران 
نیازمند مربیانی است که نه فقط در زمین، بلکه در 

گفتار و منش نیز الگوی نسل جوان باشند.

کری اسکوچیچ برای شارجه امارات

ما قهرمان ایرانیم
دراگان اسکوچیچ سرمربی تراکتور درباره بازی امروز 
تیمش مقابل شارجه امارات می‌گوید:»برای این بازی 
انگیزه زیادی داریم. مسابقه مهمی پیش رو داریم و 
تاکنون دو تساوی در لیگ نخبگان آسیا کسب کرده‌ایم. 
احترام زیادی برای حریف قائل هستیم؛ آنان بازیکنان 
مستعدی دارند اما ما نیز تیم خوبی هستیم. اودیل 
خامربکوف و دوماگوی دروژدک را در اختیار نداریم، 
با این حال بهترین ترکیب ممکن را راهی میدان 
خواهیم کرد و انتظار بازی و نتیجه خوبی داریم.« او 
سابقه رویارویی با تیم‌های اماراتی را دارد:»نخستین‌بار 
است مقابل شارجه قرار می‌گیرم. پیش‌تر تجربه بازی 
با تیم‌های اماراتی را داشته‌ام. آنها تیمی باکیفیت و 
دارای بازیکنان مستعد هستند. نقاط قوت و ضعف 
خود را دارند که درباره آن صحبت نخواهم کرد. ما از 
کیفیت تیم خود آگاه هستیم. بازی‌های ابتدایی کمی 
غیرمنتظره بود، اما ما قهرمان ایران هستیم و می‌دانیم 
چه می‌خواهیم. امروز برای پیروزی به زمین خواهیم 

رفت.«

یادداشتگزارش

سالن کنفرانس

خبر

بالاخره پس از کش و قوس‌های فراوان، 
رضا درویش از سمت مدیرعاملی باشگاه 
پرسپولیس استعفا داد. این استعفا که 
مدت‌ها مورد انتظار بسیاری از هواداران 
پرسپولیس بود، این سؤال را به ذهن 
متبادر می‌کند که جانشین او چه کسی 

خواهد بود؟
 از ساعاتی پس از اعلام رسمی استعفای 
درویش، نام‌های مختلفی برای تصدی این 
پست مطرح شده است؛ از مدیران اسبق 
باشگاه با کارنامه‌های گوناگون تا چهره‌های 
جدیدی که با تکیه بر فشار رسانه‌ای و 
فضای مجازی، به دنبال مطرح کردن خود 

به عنوان گزینه »بهتر« هستند.
 مدیرانی نظیر‌نژادفاح، جعفر سمیعی، 
علی‌اکبر طاهری و حسین خبیری که 
پیش‌تر در پرسپولیس حضور داشته‌اند، از 

جمله این گزینه‌ها هستند.
 با این حال، برخلاف اخبار منتشرشده، 
تا این لحظه هیچ تأییدیه قطعی از سوی 
بانک شهر، به عنوان مالک اصلی باشگاه 
و شخص احمدی، مدیرعامل بانک، روی 
نام هیچ فردی صادر نشده است. مدعیان 
این پست، از مدتی پیش با ارسال رزومه 
و برگزاری جلسات، به دنبال جلب نظر 
احمدی بوده‌اند. با این وجود، به نظر 

می‌رسد احمدی با قرار دادن افراد مختلف از 
زیرمجموعه بانک شهر در مدیریت باشگاه، 
به دنبال تقویت بنیه مدیریتی پرسپولیس 
است و تاکنون تمایلی به انتخاب فردی 

خارج از این مجموعه نشان نداده است.
 حضور علیرضا اردوبادی در بخش مدیریتی 
باشگاه نیز بر همین اساس بوده است و 
در شرایط کنونی، شنیده می‌شود دکتر 
احمدی سعی دارد برای جلوگیری از مدیریت 
خودمحور مدل رضا درویش، با اعتماد به 
اینانلو و حدادی برنامه‌های خود را در باشگاه 
پیش ببرد. احمدی از مدت‌ها پیش به این 
نتیجه رسیده است که مدیریت خودمحور 
رضا درویش و نقش پررنگ او در تمامی 
تصمیم‌گیری‌ها، دلیل اصلی مشکلات 

کنونی باشگاه بوده است.
 گزینه‌ای که از مدت‌ها پیش مورد توجه 
بانک شهر بوده، پیمان حدادی است. این 
مدیر جوان که پیش‌تر سابقه همکاری با 
درویش را داشته و در سمت‌های اجرایی 
و مدیریت مالی باشگاه فعالیت می‌کرده، 
با پشتوانه بانک شهر توانسته منابع مالی 
خوبی را به پرسپولیس تزریق کند. درویش 
از مدت‌ها پیش احتمال جانشینی حدادی 
را می‌داد و به همین دلیل شنیده می‌شد 
که به دنبال حذف او بوده و حتی عدم تردد 

حدادی به باشگاه در هفته‌های آخر عمر 
مدیریتی درویش هم به دلیل علنی‌تر شدن 

همین اختلاف بوده است.
 از آنجایی که حدادی یک مدیر اقتصادی 
است و به مدیران بانک شهر وعده داده تا 
بخش عمده هزینه‌های باشگاه را از طریق 
اسپانسرینگ و درآمدزایی تأمین خواهد 
کرد و همین موضوع باعث نظر مساعد 
دکتر احمدی روی نام حدادی شده است 
اما با این حال، حدادی هنوز سابقه کلان 
مدیریتی در سطح باشگاه بزرگی همچون 
پرسپولیس را ندارد و تجربه او زیر سؤال 
است. همچنین حمایت‌های پیشین او از 
درویش، این تصور را ایجاد کرده است که 

او نیز مسیری مشابه را دنبال خواهد کرد.
مدیریت  سرنوشت  صورت،  هر   در 
پرسپولیس هنوز مشخص نیست اما به 
نظر می‌رسد که پیمان حدادی بیشترین 
شانس را برای تصدی این پست دارد و 
احتمالاً به عنوان سرپرست به کار خود 
ادامه خواهد داد تا در صورت کسب رضایت 
هواداران، به عنوان گزینه مورد وثوق بانک 
شهر، به مدیرعاملی باشگاه منصوب شود. 
گفته می‌شود حدادی برای جلب رضایت 
هواداران، به دنبال جذب یک مربی خوب 

خارجی و بازگشت اوسمار یا برانکو است.

کمیته مسابقات سازمان لیگ از مدت‌ها قبل 
زمان برگزاری بازی‌ها تا پایان هفته نهم را اعلام 
کرده، اما با وجود پایان هفته هفتم لیگ برتر 
خبری از برنامه ادامه مسابقات تا پایان نیم‌فصل 

اول نیست. 
این در حالی است که کمیته مسابقات سازمان 
لیگ برنامه بازی‌ها تا پایان نیم‌فصل را تقریباً 
تدوین کرده، اما این زمانبندی هنوز به تأیید 
هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال نرسیده و به 

همین خاطر هنوز ابلاغ نشده است. موضوع 
مهمی که در برنامه‌ریزی صورت گرفته از سوی 
سازمان لیگ وجود دارد، زمان برگزاری بازی‌های 
هفته دوازدهم است. با توجه به برنامه قبلی، 
مسابقات هفته نهم طی روزهای 8، 9 و 10 آبان 
برگزار می‌شود و بعد از آن فیفادی نوامبر آغاز 
می‌شود و تیم‌ها مدتی را استراحت خواهند 
کرد. در این شرایط سازمان لیگ مجبور است 
مسابقات هفته دهم را در آخرین روزهای آبان، 

هفته یازدهم را در هفته اول آذر و هفته دوازدهم 
را در هفته دوم آذرماه برگزار کند. مهم‌ترین 
بازی هفته دوازدهم لیگ برتر بدون تردید دربی 
پایتخت میان استقلال و پرسپولیس است که 
هنوز محل برگزاری آن هم مشخص نیست. از 
سوی دیگر استقلال در لیگ قهرمانان آسیا 14 
آبان میهمان الوحدات اردن است و 5 آذر ماه 
از الوصل امارات میزبانی خواهد کرد. موضوعی 
که باعث فشردگی شدید مسابقات استقلال 

می‌شود و البته یک راه بیشتر پیش روی سازمان 
لیگ نمی‌گذارد؛ اینکه دربی پایتخت در یکی از 
روزهای 13 یا 14 آذرماه برگزار شود. این در حالی 
است که از مدت‌ها قبل اعلام شده که مراسم 
قرعه‌کشی جام جهانی 2026 روز 5 دسامبر )14 
آذر( از ساعت 19:30 به وقت تهران در واشنگتن 
امریکا برگزار خواهد شد و طبق شرایط موجود 
احتمال برگزاری این مراسم با دربی در یک روز 

وجود دارد!

اوج بدسلیقگی برای برگزاری حساس ترین بازی نیم فصل اول

دربی و قرعه‌کشی جام جهانی را همزمان تماشا کنید

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7955 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 27 ربیع‌الثانی    1404 28 مهر   د‌وشنبه 

پیشنهاد جدید پرسپولیس به هاشمیان

 دستیار یک برانکو بمان

 باشگاه پرسپولیس پس از قبول شکست خانگی 
برابر خیبر خرم‌آباد، با تغییرات گسترده‌ای در سطوح 
مدیریتی و فنی مواجه شده است. در پی این ناکامی، رضا 
درویش مدیرعامل باشگاه، از سمت خود کناره‌گیری کرد 

و پیمان حدادی به عنوان سرپرست باشگاه منصوب شد.
 دامنه این تحولات ظاهراً تنها به بخش مدیریت محدود 
نخواهد شد. اخبار غیررسمی حاکی از آن است که 
وحید هاشمیان، سرمربی فعلی تیم نیز احتمالاً از جمع 
سرخپوشان جدا خواهد شد و گزینه‌های جدیدی برای 
هدایت فنی تیم مطرح شده‌اند. در میان این گزینه‌ها 
نام‌های آشنایی چون برانکو ایوانکوویچ، اوسمار و کارترون 

به چشم می‌خورند.
 برانکو ایوانکوویچ در آخرین اظهارات خود از مذاکرات 
مثبت با باشگاه پرسپولیس خبر داده و احتمال بازگشت 
خود به این تیم را مطرح کرده است. منابع خبری نزدیک 
به باشگاه پرسپولیس اعام کرده‌اند که پیشنهادی نیز 
برای حفظ وحید هاشمیان ارائه شده است. بر اساس 
این پیشنهاد، هاشمیان می‌تواند به عنوان دستیار برانکو 
به فعالیت خود در پرسپولیس ادامه دهد، در حالی که 

مسئولیت اصلی هدایت تیم بر عهده برانکو خواهد بود.
 اکنون باید منتظر ماند و دید که آیا وحید هاشمیان که 
مدتی به عنوان سرمربی پرسپولیس فعالیت کرده، حاضر 
به پذیرش پیشنهاد دستیاری برانکو ایوانکوویچ خواهد شد 
یا خیر. آینده این تصمیم، مسیر آتی نیمکت پرسپولیس را 

مشخص خواهد کرد.

غایبان الوحدات مقابل استقلال
تیم فوتبال استقلال تهران در سومین دیدار 
خود از مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا، روز 
چهارشنبه در تهران به مصاف الوحدات اردن 
می‌رود. این مسابقه برای هر دو تیم از اهمیت 
زیادی برخوردار است، چرا که هر دو در دو بازی 
گذشته خود شکست خورده‌اند و تنها با کسب 
پیروزی می‌توانند امید به صعود به مرحله بعد 

داشته باشند.
در حالی که کاروان الوحدات روز دوشنبه)امروز( 
وارد تهران می‌شود، این تیم اردنی با چند غایب 
مهم روبه‌رو است. محمود شوکت، هافبک 
میانی الوحدات، به دلیل بروز مشکلات ناگهانی 
جسمانی در بیمارستان بستری شده و با وجود 
مراقبت‌های پزشکی، قادر به همراهی تیمش در 

سفر به ایران نیست.
همچنین صالح راتب، دیگر بازیکن مطرح 
الوحدات، در تصمیمی غیرمنتظره از این تیم 
جدا شده و با باشگاه الاتحاد لیبی قرارداد بسته 
است. او حتی با موافقت باشگاه اردنی از بخشی 
از مطالبات خود به مبلغ ۵۰ هزار دلار صرفنظر 

کرده است.

سرشناس  غایب  دیگر  الحراحشه،  احمد 
الوحدات، هفته گذشته دچار سانحه رانندگی شد 
و احتمال حضور او در این دیدار نیز بسیار اندک 
است. با توجه به این غیبت‌ها، استقلال فرصت 
مناسبی دارد تا با بهره‌گیری از برتری میزبانی و 
حمایت هواداران، نخستین سه امتیاز آسیایی 

خود را به دست آورد و به مسیر صعود بازگردد.

اوسمار ، برانکو و کارترون گزینه های هیأت مدیره پرسپولیساوسمار ، برانکو و کارترون گزینه های هیأت مدیره پرسپولیس

پیشنهاد جدید به وحید؛ دستیار یک برانکو بمانپیشنهاد جدید به وحید؛ دستیار یک برانکو بمان

 صندلی داغ پرسپولیس در انتظار تصمیم کنسرسیوم بانکی صندلی داغ پرسپولیس در انتظار تصمیم کنسرسیوم بانکی

کریم  سرمربی موقت؟کریم  سرمربی موقت؟

استقلال و پرسپولیس با کمبود ورزشگاه مواجهند

کشوری فرد: برگزاری دربی 
106 در شیراز قطعی نیست

بعد از فوتبال در فوتسال هم به روسیه باختیم

 زنگ خطر بیخ گوش فوتسال

دستیار مورینیو به ایران نیامد

سالواتوره فوتی 
مربی سمپدوریا شد

سامره: برکناری قلعه‌نویی اشتباه است

استقلال و تیم ملی 
نیاز به خانه‌تکانی دارند

اسکوچیچ 
به دنبال خروج از بحران

خانواده کاظمی با دستور وزیر ورزش به قطر رفتند

ایران نگران صابر
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از سقوط درویش تا صعود حدادی

 صندلی داغ پرسپولیس در انتظار تصمیم بانک شهر
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اوج بدسلیقگی برای برگزاری 

حساس‌ترین بازی نیم فصل

دربی و قرعه‌کشی جام جهانی 
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